ScreenMaster LGW

LGW MoLHOCTb Harpeea u yBesim4eHne Temneparypbl BO3AYLIHOrO NOTOKa

Mopaya Bo3ayxa 80/60 60/40 55/35

ti°c AtiOC QkBT At°C  QkBt Ati°C QkBT T-bar

0 1 35.6 7.4 25.0 5.1 22.1 4.5 T
2 30.1 9.7 20.5 6.6 18.0 5.8 <l <:

10 1 31.0 6.3 19.4 3.9 16.5 3.4 v ‘ A ‘
2 25.5 8.2 15.9 15.1 13.4 4.3 S

+15 1 28.3 5.7 16.7 3.4 13.7 2.8 /L ' d !
2 23.2 7.5 13.7 4.4 111 3.6 {} / ﬁ

+20 1 25.5 5.2 13.9 2.8 10.9 2.2 -é
2 20.9 6.7 11.2 3.6 8.7 2.8

PucyHok 9: YctaHoBka B rnoaBecHoV rnotosaok. Cne-
Monaua soanyxa 1 = 600 M3/u, Mopava sosayxa 2 = 900 M3/4 AyeT obecrneqynt [OCTaTO4YHOE KOJIMYECTBO MOCTY-
tioc = TemMneparTypa Bo3yxa Ha BXOAE raroLLero B 3aBecy BO34yxa [Jisi TOro YT00bl UCKITIO-
Atioc= yBenuyeHvie TeMnepaTypbl Bo3ayxa, Q = MOLWHOCTL 060rpesa Y1Tb BO3MOXHOCTb neperpesa. BeHTunsumoHHas
peLleTka B noABECHOM MOTOJIKE MOXET 06eCneqnTb
J0CTaTro4YHOE KOJIMYECTBO MOCTYNAaloLLEro BO3ayxa.
Pasamep | = muH 600 MM.

LGWL MowHOCTb Harpeea v yeesimieHme TeMmneparypbl BO3AYLIHOro NoTokKa

] Il
Mopauya Bo3ayxa 80/60 60/40 55/35
tioc Ati°C QkBT Ai°C  QkBt  Ati°C QkBT
0 1 38.0 12.9 26.0 8.9 23.0 7.9
2 33.0 15.7 23.0 10.8 20.0 9.6 ﬁ
+10 1 32.4 11.0 20.6 7.0 17.6 7.2 ?
2 28.0 13.4 18.0 8.5 15.0 7.2 .
5 1 205 100 178 60 148 50 A = min 30w
2 25.8 12.2 15.4 7.3 12.8 6.0
+20 1 26.7 9.0 149 50 118 40
2 23.3 11.0 12.9 6.1 10.2 4.8

Mopaya Bo3gyxa 1 = 1000 M3/‘1, Mopaya Bo3ayxa 2 = 1400 M3/‘1
ti°c = TemnepaTypa Bo3ayxa Ha Bxoae
Atioc= yBenunyeHve TemnepaTypbl Bo3ayxa, Q = MoLLHOCTL o6orpesa =

PucyHok 10: MyuHVUManbHbI pa3mep rnpy MOHTaxe

A LGW (L) - Nepenaa oaBneHns Ha BOASHOM KOHType
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PucyHok 11: lNepenag gaBaeHvsi npy 3a4aBaeMoM Pacxone Boabl

Pyrox





